

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. —
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Elfogták a budapesti álarcos garázsrablót

Szerdán délelőtt egy órakor az egyik budapesti vendéglőben egy joghallgató felismerte Pálinkás Mihály 34 éves volt portást, aki a rendőrségen beismerte, hogy ő volt az, aki társával, Puskás Vilmossal együtt kirabolták a Kinizsi uccai garázs pénztárát. Álcot tettek az arcukra, riasztópisztoly volt

a kezükbe, amikor a pénztárszobába léptek és a megrémült kisasszonyokat arra készítették, hogy a pénzt adják át nekik. A kezükkel semmihez sem értek hozzá, mert attól tartottak, hogy ujjlenyomatuk alapján a rendőrség felfedezi kilétüket. Pálinkást letartóztatták, a szökésben levő Puskást keresik.

Elítélték a budapesti tüntetőket

Szerdán délelőtt az Erzsébet körúton munkanélküli munkások összevették és tüntetni kezdtek. A tüntetőket a hetedik kerületi rendőrkapitányságra kísérték, ahol tegnap 2—3 napi elzárásra ítélték őket. A tüntetők büntetésük kitöltését meg is kezdték.

Férjhezment a világ leggazdagabb menyasszonya

Londonban tegnap ment férjhez a világ leggazdagabb menyasszonya, Bayer, az egykori newyorki selyemkirály özvegye. A menyasszony 56 éves, 20 millió font vagyona van. A vőlegény, egy francia gróf, szintén 56 esztendő. Az esküvő szokatlan pompa közepette ment végbe.

Készülődnek Bethlen bécsi fogadtatására

Bethlen István gróf miniszterelnök Bécsbe utazik, hogy ott tárgyalásokat folytasson az osztrák politikai és gazdasági élet vezetőivel. Bécs nagyban készülődik a látogatásra, amely ünnepies külsőségek közepette fog lezajlani.

Borotvával elvágta két gyermeke nyakát

Budapesten a tabáni részben Reznay József 34 éves Ganz-gyári lakatos, aki részeges ember volt és a feleségével rossz viszonyban élt, ittasságában ki akarta irtani az egész családját. — Mivel felesége kisiklott a kezei közül, 11 éves, majd 9 éves fiainak esett, mind a két fiút megölte, borotvával átvágta a nyakukat. A kettős gyilkosság után elmenekült, futás közben átvágta a nyakát és életveszélyes állapotban volt, amikor rátaláltak. Az elvetemült embert írásban hallgatják ki, mert beszélni nem tud.

Nagy influenzajárvány Franciaországban

Párisi jelentés közli, hogy egész Franciaországban dühöng az influenzajárvány. Egyes városokban a postai alkalmazottak is betegek, nincs ember, aki a leveleket kézbesítse. A katonáknak nem adnak szabadságot, hogy a járványt ne vihessék szét.

Agyonrugott egy vak embert

Berezvai András budapesti iparos, aki mind a két szemére vak volt, albertben magához fogadta Benei János közművest. Egyszer valamin összeveszték, a közműves ráugrott a vak emberre, a földre teperte és addig rugdosta, míg meg nem halt. — Letartóztatták, majd az ügyészség fogházába vitték, ahonnan tegnap kísérték fel a budapesti törvényszék egyik büntető tanácsa elé a főtárgyalásra. A kihallgatás alkalmával a bestiális gyilkos ázzal védekezett, hogy Gyöngyösön született és nevelkedett a bor mellett, a borhoz hozzá szokott, a gyilkosság is ittassága miatt következett be. Ítélet mára várható.

Jön a tejtörvény!

A városokban, de leginkább Budapesten, ott, ahol a tej közvetítő kereskedelem révén jut a fogyasztókhoz, feltűnően drága. A földművelésügyi minisztériumban most készül az a törvényjavaslat, amely el akarja tüntetni majd a termelői és az eladási ár között fennálló rendkívül nagy differenciát.

12,000 ember kér kegyelmet Pintér százados számára

Hatalmas mozgalommá szélesedett ki az az akció, amely kegyelmet kér a halálraítélt Pintér százados számára Horthy Miklós kormányzótól. Tegnap 12,000 aláírással ellátott kegyelmi kérvényt juttattak el az államfőhöz. Jogász körökben remélik, hogy a kormányzó átváltoztatja a halálos ítéletet. A kegyelmezés iránti mozgalomtól függetlenül új mozgalom indult meg, amelynek az a célja, hogy Pintér százados ügyében rendeljék el az újrafelvételt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

A tegnapi határidőpiacon gyenge irányzat mellett márciusi buzáért 14.25, májusiért pedig 14.63 pengőt fizettek budapesti paritásban. Az első kötések: Buza márciusra 14.36, májusra 14.71, tengeri májusra 12.22 pengő. — A készárúpiacon a felsőtiszai 70 kg-os búzát 13.80 pengőért kötötték.

A kaszárnya építése

a megvalósulás útján van. Ez a kijelentés egy kissé szokatlanul és hihetetlenül hangzik előttünk, mert hiszen mi szentesiek nem vagyunk hozzászokva ahhoz, hogy kapjunk valamit, hanem eddig mindig csak adtunk, adtunk amink volt, mindig többet, mint amennyi erőnkől futotta. A kaszárnya építésének és az itt elhelyezendő katonaság gazdasági jelentőségével teljesen tisztában vagyunk és szívesen hozzuk meg azt az áldozatot, amelyet az építendő kaszárnya telkének díjtalan felajánlásával reánk hárul.

Szentés város legutolsó közgyűlésén, ahol a kaszárnya ügyével foglalkoztak, vita tárgyát képezte, hogy hol, a város melyik részét tartják legalkalmasabbnak a kaszárnya elhelyezésére. Valóban a városra és annak polgárságára sem közömbös, hogy hol épül fel a kaszárnya. De a várost ez csak annyiban érdekli, hogy a kaszárnya és a gyakorlótér elhelyezése, a város fejlődését ne gátolja és forgalmát ne akadályozza. A hely megállapításánál a katonai és célszerűségi szempont a mérvadó és legfontosabb. A város és a katonaság érdekén kívül más érdek nem jöhet számításba és ezeknek az érdekeknek alá kell vetni minden más szempontot.

Szentés városára bizonyosan nem teljesen közömbös, hogy saját telkét bocsájthatja-e a katonaság rendelkezésére, vagy pedig idegen telket keljen erre a célra megszerezni. Nincsen pénzünk, de még csak hitelünk sincsen, így a megvásárolandó telek pénzügyi részének elintézése gondot fog okozni. De ez még nem lehet akadály arra, hogy a katonaság által kívánt és legalkalmasabb telek megszerzése elodáztassék és ezzel a kaszárnya építése, ha csak napokra is terjedő késedelmet szenvedjen. A kormányznak elhatározott szándéka — mert bizonyosan a katonai érdek is azt diktálja — a szentesi kaszárnya felépítése és a kormány bizonyosan Szentés városának segítségére lesz, hogy a telek megvásárlásához szükséges pénz megszerzése nagyobb nehézséget ne okozzon.

A mai gazdasági helyzetben és Szentés város pénzügyi helyzetében igazán nem közömbös, hogy annak a kaszárnya telkének a megszerzése mennyiben fogja a közpénztárt megterhelni, de szívesen hozunk áldozatot, mert tudjuk, hogy ezzel a katonai érdek szolgálatán kívül még a város és polgárságának gazdasági helyzete javulását is előmozdítjuk. A mai élet megtanított bennünket arra, hogy ne tervezgessünk, ne építsünk légvárakat, ne legyünk tulzoltan reménykedők. Mi a maga valóságában látjuk a dolgokat és ép ezért nagyon fontosnak tartjuk, hogy a kaszárnya építése elől minden akadály elháruljon. A téli hónapok súlyos megpróbáltatás elé állítják városunk munkásságát, de a kora tavaszi hónapok sem hozzák meg teljesen a kívánatos munkalkalmakat.

Végzetlenül fontos, hogy a kaszárnya-építés munkálatai már a kora tavaszi hónapokban meginduljanak. És már maga az a bizonyosság, hogy ez a munka rövidesen megindul, visszahozza az emberek bizakodását, új reményt önt a sötétben látókba és elviselhetőbbé teszi az életet.

Shvoy tábornok helyszíni szemléje a laktanya ügyében

Alkalmasnak látszik a város téglaházi földje is — A döntés a honvédelmi miniszter kezében van

A város közigazgatási életében igen jelentős eredményt jelentő laktanyaépítés iránt mindenféle fokozott érdeklődés nyilvánul meg. Ez a nagy érdeklődés elsősorban az építőiparban tapasztalható, a rokonszakmákban is általános a várakozás már csak azért is, mert természetesen vélik, hogy a hosszú ideig tartó építkezés munkáját szentesi iparosokkal végeztetik majd el. Bár az építkezés megkezdésének időpontja egyelőre még meghatározatlan — legfeljebb annyit vélnék tudni róla illetékes helyeken, hogy ebben az évben sor kerül rá — a laktanyaépítés ügye nem csak az építőiparosokat, hanem más köröket is érdekel.

Amint a képviselőtestület legutolsó ülésén szóba került, hogy a laktanyát a legnagyobb valószínűség szerint az Alsóréten a Jóó Károly-féle földön építik fel, a Görgösdűllő és a csongrádi kövesut mentén elterülő házak és telkek ára mindjárt magasabb lett. Az áremelkedést legjobban jellemzi, hogy míg a mai viszonyok között kisebb házat és telket 2000 pengőért akármikor meg lehetett volna vásárolni, addig ma már legalább kétszeresére mentek fel az árak. A vendéglőipar részéről történt érdeklődés néhány helyen az Alsóréti-Ujtelep e részénél, már vételről is beszélnek, holott a vétel idejében még nem volt végérvényes döntés arról, hogy a laktanyát hol építik majd fel.

A tegnapi nappal a hely kiválasztásának problémája egy lépéssel közelebb jutott a megoldás felé. Ismeretes ugyanis, hogy a képviselőtestület legutóbbi közgyűlése megszavazta ugyan a Jóó Károly-féle föld megszerzését, de egyben ajánlatot tett arra is, hogy más, az általános felfogás szerint alkalmasabb területet ad, ha a katonai bizottság által legutóbbi kismiselt alsóréti telket valamiképpől nem tudná megszerezni. Ezt a határozatot a szegedi vegyesdandárparancsnokság tudomására hozták és Shvoy Kálmán tábornokot, a vegyesdandár parancsnokát úgy értesítették, hogy Szentés városa a kismiselt helyet is nagy örömmel felajánlja a laktanya-

építés céljaira, de más, a városhoz közelfekvő, alkalmas, sokkal szárazabb fekvésű területek is rendelkezésre állanak.

Shvoy Kálmán tábornok az értesítés kézhezvétele után nyomban közölte levélben a polgármesterrel, hogy most már maga is meg akarja nézni a tiszti bizottság és a város által legalkalmasabbnak talált és a város által még felajánlott többi területeket. Erkezését tegnap délre jelentette azzal, hogy megérkezése után nyomban meg szeretné tekinteni a szóba jöhető területeket. A tábornok három műszaki tiszti társaságában tegnap a déli órákban meg is érkezett Szentésre, megérkezése után megbeszélést folytatott dr. Négyesi Imre polgármesterrel, akivel autóba ültek és kirobogtak az alsóréti Jóó Károly-féle földhöz. A kiválasztott földterületet a tábornok körüljárta, minden oldalról megvizsgálta, összegegyeztette a terepet a műszaki számításokkal és a térképekkel. A helyszíni szemle egy jó negyedórát tartott, utána autóval visszajött a katonai bizottság a városházához, ahol a polgármester hivatali helyiségében újabb megbeszélés következett. Rövid tanácskozás után a katonai vendégek átmentek a vármegyeházára, ahol dr. Farkas Béla főispán ebédre látta vendégül őket. Ebéd után újból autóbaült a tábornok a vele lévő tisztekkel, a polgármesterrel és felkeresték a többi felajánlott területet, amelyeket szintén megtekintettek.

A délutáni szemle után ismét visszatértek a katonai bizottság tagjai a városba. A szemle eredménye az volt, hogy megfelelőnek látszik a város téglaházi földje is laktanya céljaira. Konkrét döntés a helyet illetően a tegnapi újabb szemlével még nincsen, mert végérvényesen Gömbös Gyula honvédelmi miniszter dönt majd, hogy hol épül majd fel a szentesi laktanya és milyen csapattal jön ide. Shvoy tábornok kijelentette, hogy jóleső érzéssel tapasztalta Szentésen, hogy a szentesiek örömmel várják a katonaságot.

Jelentést tesz a város az alispánnak a vágóhid ügyéről

A huszparosok változatlanul ragaszkodnak ahhoz, hogy a vágóhídi jövedelmek a vágóhíd fentartási költségeivel egyenlők legyenek

Abban az időben, amikor még nem ment lehetetlenség számba arról tervezgetni, hogy — milyen legyen az új közbiztonsági, a képviselőtestület felemelte a vágóhídi díjakat. A felemelt díjak nem találkoztak a huszparosok tetszésével, több előterjesztésben és kérvényben igyekeztek kimutatni, hogy a vágóhídi díjak a vágóhídhöz mérten aránytalanul magasak, ismételt az hangoztatták, hogy a földművelésügyi miniszter egyik rendelkezése szerint a vágóhídi díjakból befolyó évi jövedelem nem lehet nagyobb, mint amennyibe a vágóhíd fentartása kerül. A város képviselőtestülete a múlt év augusztus 29-én tartott ülésében a polgármester előterjesztésére a felemelt vágóhídi díjakat mérsékelte.

Ugyanebben az időben a felsőbb ható-

ságnál, az alispánnál volt már a város új közbiztonsági és huszvizsgálati szabályrendelete, amelynek módosítása címén fogadta el a képviselőtestület a vágóhídi díjak mérséklését. A módosítást felküldték a vármegye alispánjához, aki nemrégiben átirta a városhoz és bizonyos felvilágosítást kért a vágóhídi ügyére. Az alispán elsősorban arra kíváncsi, hogy milyen vágóhídi díjak voltak az emelés előtt, mekkora összeg folyt be egy év alatt az emelés előtti díjakból, erre vonatkozólag zárszámadás szerkesztését kérte. Ezenfelül arra is választ kért, hogy van-e már a képviselőtestületnek határozata az új közbiztonsági felépítésére, készült-e már valamilyen építési terv.

A huszparosok részéről tegnap elfártak

a városházán, ahol közölték az érdeklődőkkel, hogy a közeli napokban tesz a város jelentést az alispánnak a vágóhid ügyéről. A jelentés közli majd a kívánt adatokat, a többiek között azt is, hogy a képviselőtestület már jogerősen határozott arról, hogy új vágóhidat kell építeni Szentésen, az építkezések kivételére egy alkalmasnak talált tervet már el is fogadtak, a felsőbb hatóságok jóvá is hagyták, az építkezés megkezdésére azonban nem kerülhetett még sor, mert a város a mai pénzügyi viszonyok közepette nem tud megfelelő feltételek mellett kölcsönt szerezni.

A vágóhid ügye hivatalos helyeken ezzel ismét napirendre került, foglalkoznak a problémával a huszparosok is, akik változatlanul azon az állásponton vannak — mint tegnap bejelentették — hogy a vágóhídi díj szerintük csak olyan magas lehet, hogy belőlük a vágóhid karbantartása állandóan biztosítva legyen.

Kutya nélkül maradt a Hékedí-ujtelep

Ujabb 90 nappal meghosszabbították az ebzáratot

Három veszteségi eset fordult elő az elmúlt hetekben, az idejében alkalmazott hatósági beavatkozásnak a jelek szerint eredménye lesz, mert a multszombati veszteség óta újabb eset nem történt. A város állatorvosi hivatal a Kurcaparti utcában agyonvert veszett kutya tetemének felboncolása után jelentést tett az esetről dr. Négyesi Imre polgármesternek, akinek előterjesztést tettek, hogy a veszedelem további terjedésének megakadályozására rendelje el a Hékedí-ujtelep valamennyi kutyájának és macskájának kiirtását.

Erre a drákói intézkedésre azonban a további megbeszélések során nem került sor, mert az elrendelt nyomozás alkalmával nem állapították meg, hogy a veszett kutyák valamelyike még más ujtelepi kutyát is megharapott volna. Abban az esetben, ha az intézkedést elrendelték volna, sem került volna sor a nagy »kutyastáriumra«, mert a telepi kutyák nagy részét kiirtották. Közel 100 kutyát vertek agyon a veszteség miatt, alig maradt 15—20 kutya a telepen. A kutyanéklőség ellen az ottani lakosok igyekeznek védekezni, mert az a hiedelem kapott szárnyra, hogy ha nincs kutya az udvaron, akkor elszaporodnak a lopások. A hirt mindjárt azzal bizonyították, hogy a telepen lakó egyik asszony udvaráról — amikor a kutyáját elvitték — éjszaka eltűnt két tyúk, egy másik házból pedig szentet loptak.

Többen panaszkodtak is említett, hogy a házuk örző nélkül maradt és tanácsot kértek, hogy mit csináljanak, mire azt a választ kapták, hogy a városnak más részéről, olyan

Himzótanfolyam

A CSEPEL VARRÓGÉP-

gyár budapesti himződjének vezetésével az ingyenes himzőtanfolyam f. hó 14-én újból megkezdődött és tart naponta reggel 9 órától d. u. 7 óráig.

A nagyszámu jelentkező elfoglaltságához alkalmazkodva három kurzust osztottunk be: délelőtt 9—12-ig, délután 3—5-ig és 5—7-ig, hogy így minden nagybecsűlt érdeklődőnek módot nyujtsunk a CSEPEL varrógép sokoldalú és kiváló használhatóságának megismerésére.

Csepel kerékpár és varrógép főlerakat

GUNST SÁNDOR

Látófilharmón

Hetenként egy körül felgyulladna segében lévő Kisei időben fázós fiak és ritka számú havon a filharmón. Itt szoktak ugyan filharmónikusok is összejárni, de csendben ülnek tagjai. Várják a kérést.

Mert hiszen zsidók kivül. Az lamelyik influenzadelmesen nyers, nemrég fejtezté bevelést, a közrem nek is máshol mindenkinél megában. Ovhatatónéha egy kis ké A muzsikuskolle más iránt. Köri életviszonyait és későkkel szembe

Félkilencrés társaság. Kiki le szerszámja mellemoniumos is leli szereken. Megéri a megfelelő stnek odaadja a zenekarral szemvő székre és na A beszélgetők próbálkozása is nagy felé fordul mintha a temp

A karmestlévő partitúra-jzolva az egész a zongoristának

— Kérek és felhang

amelyet rögtön a hegedű, a bratatólagosan az a hangolásban szent nekikészítde, aki látja rö egy szót sem, fülek feszülten latszik, amely a

átvett a vadást meg a többi uralkodik a fogazdakör helyitanyáján. Azutócincogás és a nagy pácája szerelmesei elmalmának fárd és önfeledten muzsikuskóta

A behavvilágos üvegaldiákat és köb

— Prób

— Fel megbukott tá miniszter újab hogy a segédvételül fel kelkakönyvet ki az is tartalma került vizsga után újból jel vizsga hat-hatmetelhető meg a tanonc végzáradékkal eliparhatóságna radék nélkül litania.

Látó filharmón

Hetenként egy körű felgyulladna...
segében lévő Kis...
iéli időben fázós...
fiak és ritka szám...
hason a filharmón...
Itt szoktak ugyan...
filharmónikusok a...
ls összpróba les...
csendben ülnek...
tagjai. Várják a...
késtek.

Mert hiszen...
zsikán kívül. Az...
lamelyik influenz...
delmesen nyers...
nemrég fejezte be...
velést, a közre...
nek is máshol...
mindenkinek me...
gában. Óvhatat...
néha egy kis k...
A muzsikuskoll...
más iránt. Körü...
életviszonyait és...
későkkel szembe

Félkilencre...
társaság. Kiki le...
szerszáma melle...
moniumos is le...
szereken. Megér...
a megfelelő »st...
nek odaadja a...
a zenekarral sze...
vő székre és na...
A beszélgetők...
próbálkozása is...
nagy felé fordul...
minttha a templ

A karmest...
lévő partitúra-j...
zolva az egész...
a zongoristának

— Kérek o...
Es felhang...
amelyet rögtön...
a hegedű, a br...
tatólagosan az...
a hangolásban...
szent nekikész...
de, aki látja r...
egy szót sem...
fülek feszülte...
latszik, amely...
átvett a vadás...
meg a többi...
uralkodik a fo...
gazdakör hely...
tanyáján. Azut...
cincogás és a...
nagy pálcája...
szerelmesei el...
malmának fá...
és önfeledten...
muzsikuskóta

A behava...
világos üvege...
diákat és kö...
— Próbá

— Fel k...
megbukott ta...
miniszter ujabb...
hog a segédv...
tétlenül fel k...
kakönyvet ki...
azt is tartalma...
került vizsga...
után újból jel...
vizsga hat-hat...
mételhető meg...
a tanonc vég...
záradékkal el...
parhatóságna...
radék nélkül...
litantia.

helyről, ahol veszettség, vagy kutyaharapás nem fordult elő, hozhatnak új kutyákat, ez ellen a hatóságnak kifogása nincsen, azonban minden egyes kutyát szigorúan kötvé kell tartani mindaddig, amíg az ebzárlat tart, mert csak a legszigorubb rendelkezésekkel lehet meggátolni a veszettség terjedését.

Ilyenformán a hétközi házörző kutyáknak megkegyelmeztek, de mindjárt intézkedtek az iránt, hogy az ebzárlat fentmaradjon. Tegnap délelőtt újabb megbeszélés volt a polgármesternél, amelynek eredményeképpen a polgármester a most érvényben lévő ebzárlatot újabb 90 nappal meghosszabbította.

Sikkasztásért négy heti fogházra ítélt a törvényszék egy asztalost

Megkárosított két építetöt és zálogba tette a részletre vásárolt kerékpárt

Klima János Temető uccai asztalosmestert háromrendbeli sikkasztással vádolta az ügyészség, mert Sebestyén Józseftől és Szántó Jánostól különböző anyagokat vett át és azok egyrészt a maga céljaira fordította, ezenkívül a Gunst Sándor cégtől részletre vásárolt kerékpárt elzalogosította Lada Máriánál.

A szegedi törvényszék egyesbírája által megtartott tegnapi tárgyaláson azzal védekezett Klima János, hogy anyagi nehézségek következtében volt kénytelen az átvett építési anyagból bizonyos dolgokat más munkához behasználni. A biciklit pedig csak biztosítékként helyezte el Lada Máriánál, aki butort rendelt nála. Egyébként már rendbejött a dolga Sebestyénnel és Szántóval is, a rábizott munkát elvégezte náluk.

Sebestyén József elmondta, hogy még 1928. tavaszán megbízást adott Klima Jánosnak a házához való ajtók és ablakok elkészítésére. Mintegy 277 pengő értékű anyagot vásárolt ehez, be is szállította mindjárt Klima műhelyébe, de ő csak alig pár hónap előtt végezte el a rábizott munkát. Az anyagból többet pótolnia kellett, mert időközben másra használta fel az asztalos a hiányzó részeket. Végeredményben ezzel sem károsodott, mert a ráfizetés arányában bizonyos pótmunkákat kellett elvégeznie Klima Jánosnak a házában.

Szántó Jánosnak 79 pengő 20 fillér a tényleges kára. Ennyibe került neki a Klima kezén eltűnt anyag pótlása.

Lada Mária konyhabutort rendelt Klima Jánosnál, aki az első foglakó után még újabb előleget is kért a butorra. Az előleget rendelkezésére bocsájtotta, de ennek ellenében biztosítékot követelt, mire Klima otthagya a biciklijét.

Gunst Sándor a biciklire vonatkozólag előadta, hogy Klima csak két részletet fizetett rá, tulajdonjog-fentartással vásárolta és mégis elzalogosította.

Az elhangzott vallomások alapján mind a három vádpontban bűnösnek mondta ki a törvényszék Klima Jánost és összbüntetésül egyhónapi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

RIZSRÁSA szükségletét

disznóöléshez legolcsóbban beszerezheti

Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett,

ahol más fűszerárak is a legolcsóbbak.

Mindennemű lakatos munkát, vízvezeték, fürdőszoba és szivattyú szerelést és javítást olcsón és pontosan vállal és készít

Dobossy és Batka

Kizyó ucca 5 szám, (volt Vass B:la műhely)
Kuttárságoknak szakkérdésben díjtalan felvilágosítással szolgálunk.



A walesi herceg (x) szenvedélyes pilóta. A kép a napokban készült róla a lebourgeti repülőtéren egy sikeres leszállás után.

Stimpel László utolsó verseit visszaadják a családnak

Antal Bálintot tegnap délelőtt temették el nagy részvét mellett

A három szentesi öngyilkos emlékezte sokáig fent marad, mert példanélküli, hogy egy nap alatt három fiatal, törekvő ember, három még reményekkel, erővel teli ember muljon el. Emlékeztük sokáig fog élni, temetésükhöz azért vándoroltak el anygián...

Stimpel László zenés temetése után tegnap délelőtt 10 órakor került sor a tragikus véget ért Antal Bálint eltemetésére a református Alsótemető halottasházától, ahonnan örök nyugalomra helyezték. A temetésen szinte rendkívüli részvét nyilvánult meg, sokszáz ember összegyűlt, a gyászoló közönség sorában alig akadt ember, akinek a szeme száraz maradt volna. Mélységes fájdalom hatotta át a gyászolókat, mindenkit fogva tartott még a tragikus eset döbbenete.

A temetéssel befejeződött mind a három öngyilkos földi ügye, a szülei eltávozását elviselni nem tudó 14 éves kisfiu, a 18 éves álmodozó, költő lelkű béresfiu és a 31 éves fiatal, életerős, egészséges, dolgozó apa már a föld alatt vannak. De az emberek még mindig róluk beszélnek, mindenki tud valamit a hármastól tragédiáról.

Különösen Stimpel László öngyilkossága körül beszélnek sokat. A tanyák között élők régóta ismerték már a verselő fiatalembert, aki elkerülte az italt és elkerülte a leányt. Ritka eset volt, hogy társai el tudták csalni valamelyik korcsmába, olyankor is viccelődött,

jó kedvet mutatott, de — nem ivott. Egy-két pohár bornál többet nem fogyasztott el. — Mondják, hogy a leányoktól is huzódzott, csodáltak is, mert az olyan embertől, aki szép verseket tud írni, szép szavakat is vártak. De Stimpel László nem értett a leányok nyelvén, emiatt sokszor csipkelődtek is vele.

Csak most derült ki a lapistói béres költőről, hogy nótaszövegeket is fabrikált, némelyikre társaival együtt dallamot próbálgatott, így történt, hogy lassan-lassan néhány szép nótája terjedt el a tanyák között, a nóták közül egyet-kettőt még ma is énekelnek.

Az öngyilkosság felfedezése után a csendőrök a tanyaszoba asztalán megtalálták Stimpel valamennyi legutóbbi versét. Hat, hét szebbnél szebb vers volt kéziratban az asztalon. Többször egy-egy sikerültebb versét több példányban lemásolta. Mivel papírosa nem volt, valahogy hozzájutott a Feuer-csődből származó írásokhoz. A körülmények furcsa, groteszk találkozására, hogy a gyujtósnaq kihajigált üzleti könyvekből kiszakított lapokra írt. A nagy könyvlapok egyik oldalán Feuer feljegyzései vannak, a másik, a tiszta oldalra csengősorú szép vers került.

Az öngyilkosság aktáinak lezárásával Stimpel megtalált utolsó verseit, amelyek mindegyike hibátlanul, javítás nélkül van írva, kiadják a családnak. Stimpel életében közel 100 jól sikerült verset írogatott össze.

Elhurcolkodott a vadházastárs, egy szál ruhában maradt vissza a gazda

Sikkasztásért negyven pengőre ítélte a törvényszék a haragos asszonyt

Özvegy Széll Istvánné Fenyvesi Jullanna tizenegy évig vadházasságban élt Kenéz Imre nagymagocsi gazdálkodóval, aki állítólag azzal hiteltette, hogy feleségül veszi és három gyermekét is a saját nevére iratja. Igéretét nem váltotta be, emiatt aztán napirenden volt a veszekedés közöttük. Az asszony végül megunt a dolgot, fuvarost fogadott, kocsira rakatta ingóságait és faképnél hagyta az embert.

Az asszony távozása után jött rá Kenéz Imre arra a nem várt felfedezésre, hogy hurcolkodáskor ugyszólván az utolsó falat zsiradékot és ételmet is elvitték az éléskamrájából. Erősen megcsappant az aprójószágállománya, sőt az elvitt holmi közé keverődött az ünneplő ruhája, meg a fehérneműkészlete is.

Tanácsalanságában a csendőrséghez fordult oltalomért. Együttal édesanyja nevében is panaszt tett a csendőrségnek, mert volt vadházastársa költőzködés előtt felvette a postán özvegy Kenéz Jánosné 7 pengő 52 fillér

rokkantségélyét és a pénzt saját céljaira fordította.

A történetekért sopás és sikkasztás miatt vádat emelt az ügyészség özvegy Széll Istvánné ellen, akinek ügyében tegnap tartotta meg a tárgyalást a szegedi törvényszék Szentestre kiszállt egyesbírája.

Özvegy Széll Istvánné erőlyesen tiltakozott a vádak ellen. Elmondta, hogy Kenéz Imre szemelattára rakodott fel a kocsira és csak azt vitte el, ami az övé volt, vagy amihez joga lehetett. A férfi ruhái véletlenül keveredtek az elvitt holmi közé, ezt még rakodás közben észrevették, meg is mondta Kenéznek, hogy vitesse el majd tőle.

— Nem volt ennek semmije sem, nagyságos bíró ur — folytatta nagy bőbeszédűséggel — legföljebb tán egy rossz nadrágja keveredett a kocsimra.

— Nézd csak, — pattant fel mérgesen az eddig türelmesen várakozó Kenéz Imre — hát talán meztelenül járkáltam tizenegy esztendeig?!



A németországi korcsolyaversenyek győztesei. Balról a Mayer—Labergo-pár, jobbról Flebbe kisasszony, akik a világbajnokságban is indulnak.

Szavain ő maga is elmosolyodott, aztán kijelentette, hogy nem kívánja az aszszony megbüntetését, édesanyja azonban ragaszkodik a jogtalanul elvitt 7 pengő 52 fillérhez. Az ügyész erre a lopási vádat eljettette özvegy Széll Istvánné ellen, de a sikkasztási vádat fentartotta.

Bódis István, Kenéz Imre és Pusztai Sár-

dorné Fenyvesi Zsuzsanna vallomása alapján sikkasztásban bűnösnek is mondta ki a törvényszék özv. Széll Istvánnét és ezért négy napra fogházra átváltoztatható husz pengő pénzbüntetésre ítélte. A vádlott és az ügyész megnyugodtak az ítéletben, a védő azonban felebbezett a bűnösség megállapítása miatt.

Meglopták a gazdát, fogházra és pénzbüntetésre ítélték a vádlottakat

Egy vádlottat felmentett a törvényszék az orgazdaság vádjá alól

Tegnap tárgyalta a szegedi törvényszék Szentésre kiszállott egyesbírája azt a lopási és orgazdasági bűnügyet, amelynek Szabó Sándor, Mészáros Lajos, Dömsödi Gábor, Polgár Sándor és Virágos Sándor szentesi lakosok voltak a vádlottjai. Az ügyészi vádindítvány és a rendőrségi nyomozás megállapítása szerint egy fiatalkoru több alkalommal meglopta Varga István Honvéd uccai lakost. Buzát, árpat, kukoricát, darát, aprójószágot és különböző gazdasági felszerelési tárgyakat lopott el tőle, amiket a terneleknél értékesített.

A vádindítvány ismertetése után soha kihallgatta a törvényszék a vádlottakat.

Szabó Sándor beismerte, hogy tudott a megvett tárgyak lopott voltáról. Mészáros Lajos jóhiszeműségével védekezett. Azt hangoztatta, hogy nem tudott a lopásokról. Dömsödi Gábor kereskedő, állandóan foglalkozik terményvásárlással, annál kevésbé gyanakodott a fiatalkoru eladóra, mert állandó üzleti összeköttetésben állt az öreg gazdával, aki többször személyesen is megfordult az üzletében. Polgár Sándor gazdálkodó olyan értelmű vallomást tett, hogy pár pengős tartozást törlesztett nála a darával a fiatalkoru. Arról sejtelve sem volt, hogy ellopta Varga István kamrájából. Virágos Sándor is jóhiszeműségével védekezett, mire a károsultat és a fiatalkoru tettest hallgatta ki a törvényszék. Ez utóbbi csak Dömsödi Gáborra néz-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

VASÁRNAP három előadásom:

Hajnalig nálad maradok...

A szinpad, a sport és a szerelem bűbajos története. Játsszák: Anita Dorris, Gösta Eckmann, Sophy Pagay, Huszár Pufi. Fülbe-mászó muzsika, legszebb dalok. — Utána:

A bajadér gyürüje

Rejtélyes indiai események sorozata hét fejezetben. Előadások a nagy műsor miatt: d. u. 4, este fél 7 és háromnegyed 9 órakor.

ve vallotta, hogy nem tudott a lopásokról, a többi vádlottira terhelő vallomást tett.

A törvényszék részben a vádlottak vallomása, részben a beszerzett bizonyítékok alapján Dömsödi Gábort felmentette az orgazdaság vádjá alól. Orgazdaságért csak Szabó Sándort ítélte el 14 napi fogházra, a többi vádlottat pedig tulajdon elleni kihágásban mondta ki bűnösnek s ezért fejenként 20 pengő pénzbüntetésre ítélte őket. — Az ítélet jogerős.

Uj utak az Alföld energiaellátása felé

Pávay-Vajna főgeológus nagyvonalu előadása Csonka-Magyarország kihasználhatatlan erőforrásairól

Amióta a trianoni békeszerződés megfosztotta Magyarországot legértékesebb természeti kincseitől, bányáitól, erdőitől és más pótolhatatlan energia-forrásaitól, a szakemberek figyelme mind jobban a megmaradt területek felé fordul. Felkutatják minden zegét-zugát a magyar Alföldnek, amely nem rendelkezik ugyan felhőkbenyuló bércekkel, vagy hatalmas erdőkkel, de belsejében a föld alatt — a tudósok véleménye szerint — szinte kifogyhatatlan hő- és gázforrások várják a kiaknázást.

Az Alföld mélyében lappangó természeti energiaforrások leglétkesebb tudós kutatója, Pávay-Vajna Ferenc dr. főgeológus a napokban igen érdekes előadást tartott Budapesten a Hollós Mátyás Társaság ülésén a budai és az alföldi hőforrások kihasználási lehetőségéről és a modern energiagazdálkodásról.

A főgeológus előadásában azokra a külföldi, főleg olaszországi példákra mutatott rá, amelyek a hőforrások állandó kiaknázásának jövőjét bizonyítják. Olaszországban, amely tudvalévőleg szénbányákkal egyáltalában nem rendelkezik és így gazdaságilag, politikailag évek hosszú során Angliának volt lekötözöttje, már régen a föld belsejében rejlő hőforrások vizét használják fűtésre. Toscanában és Castelnuovo környékén hatalmas ipartelepek emelkedtek és az erő-

művek turbináit a mélyfurások gőz-gázkeverékei hajtják. Ezek a hőkutak legfeljebb 500 méter mélységük s a négy atmoszférás gőzzel mégis el tudják látni az óriási telepek energiaszükségletét.

Ezután a magyarországi viszonyokról kezdett beszélni Pávay-Vajna dr. általános figyelem között. Elmondotta, hogy szénbehozatalra vagyunk utalva. A szén használata ma már nem gazdaságos, mert hiszen a legmodernebb gőzkazán is csak legfeljebb husz százalékát alakítja át a szénnek használható energiává. A föld méhében lévő melegvizforrások kiaknázásával ma már az egész világon mindenütt intenzíven foglalkoznak. Tudvalevő, hogy a mai magyar Alföld területén valamikor régen, — több százezer évvel ezelőtt a föld őstörténeti korában óriás 2000 méter magas hegyek emelkedtek az ég felé. Ezek a hegyek az idők folyamán folyton süllyedtek, míg végre a mély tenger foglalta el helyüket. A hatalmas víztömeg aztán lassanként szintén lesüllyedt, beszívargott a talajba, amelynek mélyén tudvalévőleg a föld ki nem hűlt belső magja óriási meleget fejleszt.

A főgeológus számításokkal bizonyította, hogy az Alföld belsejében szinte kifogyhatatlan tömegű meleg víz rejlik, amely még beláthatatlan időn át tudna hasznos, olcsó tüzelőanyagot és hajtóerőt szolgáltatni az azt kiaknázó magyarságnak.

A tudós kutató példákkal is igazolta szavainak igazságát, amikor a már meglévő budai hőforrásokról beszélt. Elmondta, hogy a Császárfürdő egyik forrása 62 fok Celsius hőmérsékletű. A Császárfürdővel szomszédos Lukácsfürdőben tíz évvel ezelőtt megkísérelték a természetes melegviz fűtésre való felhasználását és az eredmény minden igényt kielégített. Megemlítette az előadó a hajdusoboszlói furásokat is. Kifejtette, hogy sem Hajdusoboszlón, sem annak környékén nem látták külső nyomát a melegviznek és most az 1080 méteres hőkutból mégis 74 fokos víz szökken elő a földből. Ha ezt a tulhevitett vizet átalakítják gőzzé, máris előáll a legkiválóbb minden célra felhasználható energia. Tekintettel arra, hogy a hévízforrások kutatásánál furás közben rendkívül sok pirítet, markazitot és szaleritot, értékes ásványokat találtak féméteres tömör rétegekben, a jövő magyar hőkutai mellett olaszországi mintára mindenütt fel lehetne állítani az értékes, nagy hasznót hajtó ércbányákat is.

A főgeológus hangsúlyozta, hogy az Alföldön csaknem mindenütt található kiaknázásra alkalmas hőforrás. Így remélhető, hogy nekünk szentesieknek is lehet még valamely előnyünk a tudós főgeológus kutatásából.

Pávay-Vajna dr. előadása mindenestre újabb távlatot nyitott meg a magyar közgazdaság jövőjébe, ha kutatásai egykor eredményesek lesznek, kiszámíthatatlan jólét sugárzik majd elő ennek a sokat szenvedett magyar Alföldnek a méhéből.

**Autó,
Traktor,
Motorkerékpár**
és mindennemű más gépek javítását végeztessé a
MOTORSZANATORIUMBAN
Bálint ucca 1.

Pénzkölcsönt

közvetíték és pedig földbirtokra kötelezvény kölcsönt felvélenként utólag fizetendő 8-as kamat mellett, föld és házbirtokra pedig váltókölcsönt a legelőnyösebb kamattal.

Toffler Lázár I ker. Br. Harucker ucca 8 szám alatt.

y
róban
nyolc ór
Petőfi helyi
gyiségében és
nt galleru fér
nek a ropogó
szállóhelye felé
tani a szentes
előtt. Mos
fűtött szobában
tnek a zeneka
akik kissé meg
is akad a mu
ják hirtelen va
ebben a vesze
ben, a keresked
rás után a köny
tásos zenészek
és így tovább
a maga vilá
lő ne forduljo
onban nem ba
ois elnézőek egy
egymás polgár
metienek az el
összeverődik
nyelére, a zenél
ista meg a har
kkordot a hang
agy is. Szétosztj
vagyis mindenki
tát, azután felt
ott pódiumon lé
a kottaárványára
s a muzsikáló
Mindenki a kar
nagy figyelemm
ek.
gignéz az előtt
ilyen fel van vá
adata és odasz
orán egy hang
vadászkujt, elka
gybőgő, majd foly
szer. Van ebbe
nős áhitat, valan
leírni nem lehet
i. Nem szől sen
hallatszák, de
Csak a hang ha
indult ki, amely
gybőgő, a heged
m, csak a har
szobában, a Kis
muzsika szerdaes
a brummogás,
trillázása, A ka
emelkedik. A ze
mindennap tapos
lő egyhanguság
ek egy rég elha
gőrkötött álmáb
táló pedig hallja
kiszűrődő mel
gjegyzik:
rmónikusok.
ni a segédvizsgá
kereskedelemüg
akkép intézkedi
ukott tanoncot fe
és részére a mur
a rendelkezés me
vizsgálzó a nem
mitott hat hón
vizsgára, sőt az
ben annyiszor i
re nem vezet. F
zsgát tett, ugy
velet az elsőfo
mi és helyette z
önyvet kell kiá

Tiltott visszatérés után további intézkedésig Szentesen maradhat egy fiatalember

Még 1924-ben Szentesre került, később kiutasították, tegnap szabadult ki 10 napi fogszázbüntetés után

Sok szomorú esetet produkál a mai élet, az az élet, amelyet a trianoni határok tesznek elviselhetetlenné. Egy fiatal, 27 éves fiatalember más időkben soha nem gondolt arra, hogy ha Erdélyből elutazik Szentesre, kitiltási eljárás alá kell kerülnie, mert a törvények azt is parancsolják. A hosszú kálváriának tegnap délből szakadt vége, amikor a sok viszontagságon keresztülment fiatalember elhagyta a rendőrségi fogdát.

1924-ben történt, hogy a határnál egy Kvarinyi Ernő nevű magyar fiatalember jelentkezett a magyar határőrség előtt.

Román katonaszökevény vagyok... Besoroztak a románok, nem bírtam el a szenvedéseket, megszöktem, segítsenek rajtam....

A katonaszökevények menedékjogot élveznek, azokat ki nem adják, már csak azért sem, mert a szökésért sok esetben halál járhat a szigorú katonai törvények szerint. A fiatalember bekerült Szegedre, ahol előírásosan megfigyelték. Kihallgatták személyi viszonyait felől, azután megállapították, hogy amit sorsáról elmondott, az mindenben megfelel az igazságnak. Kvarinyi elmondotta kihallgatásakor, hogy Szentesen pénzügyőri főszemlész a bátyja, erre aztán a fiatalembert Szentesre irányították és itt is telepedett meg. Állásba került, ahol szorgalmasan dolgozott.

Időközben Kvarinyi bátyját elhelyezték Szentesről, a fiatalember azonban nem követte a bátyját, mert abban a meggyőződésben volt, hogy ügye már rendben van és itt maradhat Szentesen minden háborgatás nélkül. De tévedett, mert nem rendelkezett az ittmaradáshoz szükséges törvényes követelményekkel és ezért hatósági eljárás is indult meg ellene. Az eljárás során kiutasították az ország területéről, egyben az osztrák határra toloncolták és áttették Ausztria területére.

Egyszer csak arról értesült az illetékes hatóság, hogy Kvarinyi a kiutasítás ellenére visszatért Szentesre. Előkerítették, megmagyarázták neki, hogy nem szabad az ország területén tartózkodnia. Kihágási eljárás indult ellene tiltott visszatérés miatt. A fiatal embert elítélték és az ítélet úgy szól, hogy a 10 napi fogszázbüntetés kitöltése után visszatoloncolják az osztrák határra.

Közben Kvarinyi testvére értesítést kapott a történetéről. A pénzügyőri főszemlész, de maga a 10 napi elzárásra ítélt fiatalember is kérvényt adott be a belügyminiszterhez, akitől azt kérték, engedje meg, hogy Kvarinyi Ernő letelepedhessen Magyarországon. A kérvény beadása ideiglenes tartózkodási engedélyt jelent, ezért a rendőrség úgy intézkedett, hogy mindaddig, amíg a miniszteri döntés Szentesre érkezik, Kvarinyi Ernő ideiglenesen Szentesen maradhat.

A sokat szenvedett fiatalember tegnap délből került büntetése kitöltése után szabadlábra, bizik és reménykedik abban, hogy a belügyminiszter méltányolni fogja helyzetét és engedélyt ad ahhoz, hogy Szentesen megtelepedhessen.

NAPIHIREK

Péntek, január 23. Róm. kath.: P. Raim. Protestáns: Zelma. — Nap kel: 7.38 órakor, nyugszik: 4.46 órakor. — Hold kel: 9.50 órakor, nyugszik: 7.37 órakor.

Időjelzés: Jórészt derült, igen hideg idő várható.

Buzáért 13.30 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Jubilál a vármegyei számvevőség főnöke. Meleg ünnepsében részesítették tegnap Dickmann Ferenc számvevőségi főtanácsost, a vármegyei számvevőség főnökét, közhivatali pályafutásának harmincadik évfordulója alkalmából. Szerencsekívánataikat fejezték ki mindazon intézmények, amelyeknek nap-nap után alkalmuk nyílik Dickmann Ferenc közlismert hivatali rátermettségéről közvetlen meggyőződést szerezni.

Három felekezeten kívüli van Szentesen. A Statisztikai Hivatalnak — függetlenül a népszámlálás adataitól — minden év elején jelentést kell tenni arról, hogy van-e Szentesen olyan ember, aki egyik vallásfelekezethez sem tartozik. Az idei jelentést most küldték fel Budapestre azzal, hogy Szentesen mindössze két férfi és egy nő van, akik felekezeten kívülieknek tekinthetők.

727 négyyszögöl városi területre van szüksége az Elelmiszerkivitel Rt-nek. Az Elelmiszerkivitel Rt. telepének kibővítése végett a szomszédos városi terület átengedését kéri a képviselőtestületől. A mérnöki hivatal most megállapította, hogy a kért terület a cédulához és a Nagyvízgyógy közölt fekszik. Kiterjedése 727 négyyszögöl, amiből 270 négyyszögöl magasabb fekvésű, a többi gödörös terület.

A Magyar Általános Takarékpénztár R.-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mellett folytatja váltókölcsonket ház- és földbirtokra.

Darabos kályhaszén 4.50 pengőtől Gyuricza fakereskedőnél, Görög-udvar.

Ragályos betegségek. A városba jött hivatalos értesítés szerint január első felében az alábbi ragályos betegségek fordultak elő Hódmezővásárhelyen: roncsló toroklob 1, vérhas 3, tifusz 1, szövődvényes influenza 4, fertőzőes tuberkulózis 2 esetben.

Be kell jelenteni a hivatali alkalmazottakat a városházán. A polgármester tegnap értesítette arról a szentesi közintézetek, nyilvános számadásra kötelezett vállalatok, állami hivatalok és tanintézetek vezetőit, hogy az idevonatkozó törvény szerint be kell jelenteniük a városházán személyzetüket és állandó alkalmazottaikat. A bejelentési ivatek január végéig kell beküldeni a városhoz.

Bécsi légszuszgyári diókoks olcsón kapható Gyuricza fakereskedőnél, Görög-udvar.

Népművelési előadások. Január hó 25-én délután 5 órai kezdettel az Alsóréti-ujtfelepi áll. el. iskolában előadást tartanak dr. Négyesi Imre polgármester és dr. Csák Béla városi t. főorvos. — Ugyanezen a napon délután fél 6 órai kezdettel a Kiszgazdaszövetség körhelyiségében előad Vaszelits Pál rg. tanár. — Ugyancsak ezen a napon délután 6 órakor a felsőpárti ref. el. iskolában előadást tart Ónody Szabó Lajos ny. mn. tanácsos.

Poroszszen olcsón kapható Gyuricza fakereskedőnél, Kossuth ucca 6 szám.

Kicsérétek egy szentesi kalapot a nagykörösi hangversenyen. Ennek a hónapnak az elején, mint a nagykörösi Arany János Kör vendégei szerepeltek a szentesi filharmonikusok. A koncertre, amelynek keretében Lakos István dr. helyettes polgármester székfoglaló költeménye is előadásra került, több szentesi fiatalember is részt vett. A napokban azután levelet hozott a posta a Kultur Egyesület vezetőségének Nagykörösről, amelyben az odavaló műszaki tanácsos elpanaszolja, hogy a hangversenyen — kicsérélték a kalapját. Csak a koncert után néhány nappal vette észre, hogy a rajta lévő kalap nem az övé, mert annak belésében F. V. monogram van betűzve. A filharmonikusoknál már meg is kezdődött a nyomozás a kalap tulajdonosa után, aki bizonyára gyanútlanul és teljes jóhiszeműséggel viseli a nagykörösi műszaki tanácsos kalapját.

Tegnapi pótmérlővizsgálat és apaállatvizsgálat eredménye. Tegnap délelőtt 9 órakor a városháza udvarán pótmérlővizsgálatot tartottak, a vizsgálatra az állattartó gazdák felvezettek összesen 7 mént. A vizsgálóbizottság a mének közül egyet köztenyésztesre alkalmasnak talált, ezt a határozatot azonban a kiküldött méneskarl tiszt megfellebbezte, így a végső véleményt más szakértők mondják majd ki. Egy mént egyévi időtartamra próbaképpen mentesítenek az ivartalanításról, amelytől egy másik ménnél őrege mltt eltekintenek, négy mént pedig ivartalanítani kell a határozat szerint. — Az apaállatokat vizsgáló bizottság elé felvezettek két sertészkant, az egyiket alkalmasnak, a másikat alkalmatlannak találták.

Iparengedély-ügyek. Kanász Szabó István Rákóczi-tér 33 és Czeres Szabó Mihályné Józsa Julia Vecseri ucca 32 szám alatti lakos vendégloki iparengedélyért folyamodtak. — Angyalosi Béla hölgyfodrász visszavonta az iparengedély kiadása iránti, korábban benyújtott kérvényét.

Január 25-én lesz a Miss Magyarország választás. A Színházi Élet eheti száma közli a január 25-iki Miss Magyarország választás részletes programját. Mindenki lázas érdeklődéssel várja ki lesz az új Miss Magyarország. Incze Sándor hetilapjának új száma már beszámolót hoz a Miss Debrecen és Miss Miskolc választásáról. Részletes és pontos beszámoló írásban és képből a Széchenyi-esküvőről, gyönyörű mélynyomású képek és érdekes riport a hét báljairól. Erdős Renée, Nagy Endre, Harsányi Zsolt, Szép Ernő, Incze Sándor irt cikket a Színházi Élet új számába, amely rengeteg érdekes cikket, riportot és gyönyörű képeken kívül beszámol a Nemzeti Színház premierjéről, ezenkívül folytatja Erdős Renée »Ezüst bölcső« című regényét. Incze Sándor hetilapjának eheti darabmelléklete Ferike, mint vendég. 32 oldalas gyermekujás, kézimunkamelléklet, kotta és érdekes rovatok teszik ezenkívül még gazdaggá a Színházi Életet, — amelynek ára 1 pengő, negyedévi előfizetési díj 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VI., Aradi ucca 8.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ.

Horváth Lászlóné

Bocskai ucca 18 szám alatti

cselédelhelyező

tudatja az igen tisztelt érdekelt közönséggel, hogy megbízásukat mint a múltban, úgy a jelenben és a jövőben a legmegbízhatóbban teljesíti. Az igen tisztelt közönség szives pártfogását várva, újévre már megbízásokat felvesz. Elhelyezéseket már teljesít. Megbizottja: P A B A R I M R É N É

Schultz Rózsika fényképészeti

Foto-szalonjában Petőfi ucca 4 sz.

6 drb művészies fénykép-levelezőlap 5 P
3 drb igazolvány fénykép 2 P

— Fix összes fényképek árait a mai nappal leszállítottam. —
A címre kérem figyelemmel lenni. Petőfi uccal fényképész, Foto-szalon!



A svájci üdülőhelyeken így szánkóznak a pihenő gazdag emberek.

A bajbajutott földbirtokok segítő bizottságának felhívása az érdekeltekhez

A gyufakölcson maradványösszegének felhasználását irányító ötös bizottság által a bajbajutott birtokokok felsegítésére vonatkozólag kidolgozott tervek végrehajtásának sikere több vonatkozásban feltételezi a hitelző pénzintézetek jóindulatú közreműködését. Az összefüggő kérdések megvilágítására az ötös bizottság, a záloglevélkibocsátó intézetek és a Tébe vezetői értekezletet tartottak, melyen úgy a záloglevélintézetek, mint a Tébe képviselői készségüket jelentették ki, hogy a bizottságnak az önhibájukon kívül bajbajutott birtokokok felsegítését célzó munkáját ott ahol az szükséges, a maguk részéről is elősegítik és támogatják.

Az intézetek és a Tébe-hez beérkezett jelentések alapján az értekezleten az a sajnálatos tény nyert megállapítást, hogy egyes adósok esedékes töke-, vagy kamatfizetési kötelezettségeiknek teljesítését azzal az indokollással tagadják meg, hogy felsegítésük iránt az ötös bizottsághoz kérelmet nyújtottak be, vagy fognak benyújtani.

A bizottság ezután is nyomatékosan figyelmezteti az eladósodott földbirtokosok minden kategóriáját, hogy a felsegítés iránti kérelemnek az ötös bizottsághoz való benyújtása senkit sem mentesít az esedékes kötelezettségeiknek teljesítése alól és a töke, vagy kamatfizetés indokolatlan elmulasztásával csak saját helyzetét súlyosbitja, mert az ötös bizottságnak nem feladata, hogy a fizetni nem akaró adósokat támogatásban részesítse.

**Lakodalmi és eljegyzési
meghívó újdonságok megérkeztek.**

Üzleti és reklám nyomtatványok

minden fajtája izléses és pontos kivitelben jutányos áron készül az

**ALFÖLDI UJSÁG nyomdájában
Kiss Bálint ucca 10 sz. Telefon: 15.**

SPORT

Kecskeméti birkozók Szentésen

Rendkívül érdekesnek és izgalmasnak ígérkező birkozóverseny ígérkezik vasárnap este. A SzMTK birkozósztályának vezetősége hosszas tárgyalások után lekötötte egy barátságos birkozómérkőzésre a Kecskeméti Torna Egylet kitűnő birkozógárdáját. Az alföldi sportéletben számottevő szerepet betöltő kecskeméti birkozók vasárnap, 25-én este mérkőznek az erejükkel a szentesiekkel. Tekintve, hogy birkozóink igen erős tréningben vannak és formájukat valamennyien visszanyerték már, erős küzdelmek után értékes győzelmeket várunk. Az érdekes birkozóversenyt az Ipartestület nagytermében bonyolítják le.

**1931. évi hitelesítésű
U J M Á Z S A**
150 kilós 48 P, 200 kilós 54 P, 300 kilós 60 P.
Borinál, Széchenyi ucca 57.

**Boros Ándornál
elsőrangú
házikoszt
kapható
Klauzál ucca 16.**

Ursu

— Régi falusi történet. —

Írta: Zápor.

IV. közlemény.

Ezalatt persze a cinkosok már a közelben leskelődnek és ha jól megy, olyan szépen elkötik a csikót, elhajtják a tinót, esetleg kocsira vetik a hizót, mint annak a rendje. Reggelve kelve tisztán a gazda ütheti is mindjárt a nyomát és ha valami fontosabb tanujelre nem akad, keresztet is vethet rája.

Aminthogy Szabó János uram sem tehetett egyebet, mint megindult a béres által mutatott irányba és mihelyt a tanyából kiért, mindjárt tudta, merre menjen.

Köröskörül a mezőséget hó borította és a hóba könnyű volt a lépések nyomát követni. Mindenütt meglátszottak az eb nyomai is.

A tanyától mintegy száz lépésnyire megtalálta a családok nyomát is. Így nyomról nyomra eljutott az országotig, hol az árokba erős drótra kötve, megtalálta amit kerest.

Egy régi zsákból készített kis tarisznya foszlányát. A sarkaiban még mindig volt a családokból.

Nagy gonddal zsebrerakta és gondolkodó arccal ballagott a tanyafelé. Hazatérve mindjárt hívta a malomból be a szobába a fiát, Pistát.

— Meg tudnád-e mondani fiam, — kezdé az öreg — hogy kinek van a faluban ilyen kékcikós zsákja?

Az elveszi és figyelmesen nézegeti a benne levő csikót.

— Ejnye, de ismerős pedig, — szólt aztán — ilyen zsákja kevés embernek van a faluba. Ugy, most már emlékszem. Ez a zsák a keresztapámé.

— Oláh Pétert gondold? — kérdi az öreg.

— Azt hát, — vágja ra Pista. — Az egész faluban csak egy ilyen kékcikós zsák van. De még a vidéktől sincs ilyen.

— Helyesen mondd fiam, — szólt bizonyos büszkeséggel az öreg. — Az a zsák, amiből ez a zacskó készült, tényleg az Oláh Péteré volt. Valahonnan messziről, hosszú fuvarból hozta és mindig emlegette, hogy hogy ezt a zsákot nem meri ellopni senki, mert ő megismeri.

A fiu nyugodtan hallgatta az öreg beszédét. Nem kellett neki magyarázat. Tudta, hogy honnan van a zacskó, melybe még mindig van a családokból. Majd megkérdezte apját.

— Most mit számít tenni édesapám? — Semmit fiam, várunk! Aki egyszer sikerrel járt az ilyen dologba, azt hiszem eljön máskor is. Amit most beszéltünk, nem tudja senki és nem is akarom, hogy megtudja. Majd ha aztán eljön az ideje, majd meglássuk, mit teszünk. Ehhez tartsd magad, fiam.

— Ugy lesz édesapám — szólt a fiu és kiment.

(Folytatjuk.)

Mosóda megnyitás!

Ing, gallér, kézelő és puha ruhák tisztítását vállalja

Papp Béláné

IV. ker. Mentő ucca 5 szám.

Gyűjtőtelep: **Kossuth ucca 3 szám.**
Grünberger élelmiszer üzlet.

**Villany és rádiószereléseket
legolcsóbban**

Pilecz Ödön

villanszerelő készít

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

Rádióadások

Péntek, január

9.15: Szalo

nagy: Bertha

szony, ábránd.

nyitány. 4. Kál

leg. 5. Andran

rettből. 6. Goum

Furcsaságok, eg

Velencében, rom

I. parkadás a Li

relmi dal; IV. E

téren.

9.30: Hírek.

9.45: A hang

11.10: Nemz

állásjelentés mag

12.00: Déli

plomból, időjárás

12.05: Az E

kvartettjének hang

ifju vágya. 2. V

lius: Wenematka

Saal: Lauluke. 6

Szabados: Hadna

Almodtam szépe

XVII. századból

Szidónia verse.)

11. Szabó: Köm

Móczár: Félre t

12.25: Hírek

12.35: A hang

1.00: Pontos

állásjelentés.

2.45: Hírek,

árfolyamhírek.

4.00: Pósa

nek.

4.45: Pontos

állásjelentés, híre

5.00: Peterd

rányi csoda. 2. A

a szerző.

5.25: A Pa

kete Pál (ének)

6.25: Gyors

7.00: Rádió

7.30: A m

kult zenekar hang

m. kir. Operaház

a m. kir. Oper

Flischer Antal.

8.50: Mocsár

zenehumoristák h

Mocsányi—Lakos

fordul: 1. Offenb

2. K. M. May—S

4. Zerkovitz—S

mámasszony? 5.

6. Carlo de Fries

kis ladik. 7. Carl

Egy nagy német s

ról, hangos filmo

nekem mesélhet.

Egy nagy angol

Jaj de ismerős m

német sláger. 14.

a hallgatók szám

9.50: Dr. Ed

nyelvű előadása.

országra.

Utána: Pont

hírek.

Majd: Kurin

nak hangverseny

Ziehrer: Dun

A várostól 4 k

métermázsa her

het Bocskay ucca

Gyarmati Albert

Imre ucca 2, meg

minőségű cipők,

ekszámokat zon

is.

Friss tej naponta

szám alatt.

Mindenféle ócska

denféle magvak

Rákóczi Ferenc

piacón.

sági körök az

álló métermá

z argentiniai

s adott ki je

mázsa gabona

helyhez hozzá

évről fenn

métermázst is.

gyors ütemben

okban beállott

bona behordá

tanában kezd

akadályozzák

érzékeny káro

en körülmények

és számításuk

al nagyobb ter

export felesleg

elfogja érni a

a hőmérsékle

vetéseket nem

gyakoroktól tar

és fagyokat je

lyan jól sikerü

700.000 méter.

zéséről is tár

anciaországban

időjárás ked

teletését, mi

változó.

ÜSOR

Budapest, 550

ettjének hang

2. Renée

rie. 4. Schmal

guttii: Serenati

Melancholy. 7

am, slowfox; b

px. 8. Katscher

lytatása.

zöszolgálat. Viz

metül.

Egyetemi temp

zenekar hang

Diavonyi, nyitány

ohmányi: Pierett

Rubinstein: Kas

5. Offenbach: Pá

lytatása.

járás- és vízállás

árak, piaci árak

vai Janka novel

Papp Julia.

időjárás és viz

1848—449-ber

seny.

Terézia 1. hon

hangverseny

1. Fricsay: Vol

Ziehrer: Dun

Magyar ünne

elmi bájtal, ab

nak, nagy egy

Dezso orgonamü

emlékvetési Főis

tin Anna (ének

ekszámokat zon

is.

időjárásjelentés

cigányzenekará

tele-szállóból.

zást vállal Reini

589-